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BULETINUL CASAŢIEI 3/2005 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate în perioada mai-iulie 2005 la sediul 

Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent Simona Cristea 
 
27 mai 2005 

 
Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie , d-nul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 

primit vizita vice guvernatorului statului Sao Paolo a Republicii Federale a Braziliei, d-nul 
Claudio Lembo, însoţit de d-nul Tadeus Valadares, ambasadorul Braziliei la Bucureşti şi 
de d-nul Adalnio Senna Ganem, asistent special pentru Relaţii Internaţionale al Guvernului 
statului Sao Paolo. La discuţii au mai participat d-nul prof. univ. dr. Ioan Muraru, Avocatul 
Poporului şi d-nul prof. univ. dr. Ioan Dogaru, decan onorific al Facultăţii de Drept din 
Craiova.  
 
7 iunie 2005 

 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie , d-nul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita unei delegaţii a Tribunalului Suprem de Justiţie din Venezuela, condusă de d-
nul Omar Mora Diaz în calitate de  preşedinte al acestei instanţe şi de d-na Luisa Estela 
Morales Lamuno, prim vicepreşedintă şi preşedinta Secţiei constituţionale a Tribunalului 
Suprem de Justiţie. 
 
22 iunie 2005 

 La această dată a avut loc vizita experţilor europeni JAI pe probleme de justiţie, d-
nul Maurizio Salustro (Ialia) şi d-na Suzette  Schuster (Germania), însoţiţi de d-nul D. 
Tudorache şi d-ra Simina Tănăsescu, din partea Delegaţiei Comisiei Europene la 
Bucureşti. Discuţiile s-au purtat cu Colegiul de conducere al Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie, având ca obiect reforma justiţiei, organizarea şi funcţionarea instanţei supreme, 
durata procedurilor şi numărul de cauze, asigurarea funcţionării sistemului informatic de 
distribuire aleatorie a cauzelor, probleme legate de resursele umane, infrastructură, 
prezentându-se situaţii statistice. 

 
30 iunie 2005 

 
Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie , d-nul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 

primit delegaţia Curţii Constituţionale a Republicii Moldova, condusă de d-nul Victor 
Puşcaş în calitate de preşedinte, d-na Elena Safaleru, d-nul Dumitru Pulbere, d-nul Ion 
Vasilati, judecători şi d-nul Victor Ursu, şef al Secretariatului Curţii. Au mai participat din 
partea Curţii Constituţionale a României, d-nul judecător Constantin Doldur şi d-na 
Ruxandra Săbăreanu, secretar general. 
 
11 iulie 2005 

 
Delegaţia Comisarului pentru Drepturile Omului din Republica Azerbaidjan a 

efectuat o vizită la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, unde a avut o întrevedere cu d-nul 
prof. univ. dr. Nicolae Popa, preşedintele instanţei supreme. Delegaţia azeră a fost 
condusă de d-na Elmira Suleymanova, Comisarul pentru Drepturile Omului din Republica 
Azerbaidjan, d-nul Azur Valimammadli, consilier principal, d-nul Anar Ajamov, secretar de 
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ambasadă pe probleme culturale, d-nul Farid Abdanbayov, consilier. La discuţii au mai 
participat: d-nul prof. univ. dr. Ioan Muraru, Avocatul poporului, d-ra Simina Popescu, 
consilier, d-nul Mihai Eremia, adjunct al Avocatului Poporului, d-nul Ion Andreiţă, expert şi 
d-ra Andreea Abrudan, expert. 

 
13 iulie 2005 

 
 Delegaţia Curţii Supreme de Justiţie din Thailanda, condusă de d-nul Supachai 
Poo-Ngam a efectuat o vizită la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, fiind primită de d-nul 
preşedinte Nicolae Popa şi d-na vicepreşedinte Lidia Bărbulescu. 

 

28 iulie 2005 

 
Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, d-nul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 

primit vizita unei delegaţii a Băncii Mondiale, condusă de d-na Irina Kichigina(jurist), d-na 
Dory Reiling (judecător), d-nul Craig Neal (specialist sectorul public), d-na Frances Allen 
(specialist proceduri Banca Mondială), d-nul Eric Peterson (arhitect), d-ra Ruxandra 
Costache (avocat, reprezentanta Biroului Băncii Mondiale în România). 

Discuţiile au avut ca obiect formarea profesională a magistraţilor, îmbunătăţirea 
infrastructurii, asistenţă pentru crearea unui program IT de asigurare a managementului 
economic, precum şi pentru condiţiile tehnice ale arhivelor secţiilor instanţei supreme. 


